

7 МАЯ 1961

Уральский Рабочий

г. Свердловск

В ЕДИННОМ СТРОЮ

РАССКАЗ О КУЛЬТУРНОМ ШЕФСТВЕ НАД ВОИНАМИ

Артисты, художники, композиторы, ученые, писатели с гордостью носят значок «Отличник культурного шефства над Вооруженными Силами СССР». Многие из них часто встречаются с войнами Уральского военного округа, читают лекции о достижениях науки и техники, знакомят с произведениями литературы и искусства, дают концерты, помогают развивать армейскую художественную самодеятельность. Все это делается в порядке общественной работы.

В Свердловске вышел сборник материалов «В едином строю», в котором рассказывается об активистах шефской работы. В разделе «Люди с большим сердцем» помещены очерки и зарисовки об артистах Свердловского драматического театра народной артистке РСФСР М. А. Токаревой и народной артистке РСФСР Н. К. Петипа, преподавателе Свердловского музыкального училища имени Чайковского В. В. Знаменском, экскурсоводе Свердловского областного краеведческого музея О. С. Роо и других.

Ефрейтор П. Федоров, старший лейтенант Н. Помогаев в своих письмах, помещенных в сборнике, подчеркивают, что шефы помогают войнам лучше проводить культурный досуг.

Сборник выпущен на общественных началах и издан политуправлением Уральского военного округа.